



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Жительница Семилукского района обвиняется в нанесении побоев сыну, от которых он скончался

30 января 2019 года в реанимационном отделении медицинского учреждения скончался 24-летний мужчина, доставленный днем ранее с телесными повреждениями из домовладения, расположенного на улице Калинина г. Семилуки Воронежской области, с телесными повреждениями в области головы. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта, смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции задержана мать погибшего. В отношении подозреваемой по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ей предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

По предварительным данным, 28 января 2019 года между обвиняемой, находившейся в состоянии алкогольного опьянения, возник конфликт с сыном по причине совершенного им угона автомобиля ее сожителя. В ходе ссоры 40-летняя женщина нанесла молодому человеку удары металлической трубой по различным частям тела. С полученными телесными повреждениями потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где, несмотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, спустя непродолжительное время скончался.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, допрошены свидетели, в том числе очевидец преступления, выполняются иные следственные и процессуальные действия. Совместно с полицейскими выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Семилукского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Евгений Аверин.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/1295323>